
Информатика  

 

Задание с выбором одного правильного ответа  

 

1. Для проверки орфографии в текстовом редакторе Word, выполняется 

команда  

A) Формат – Правописание 

B) Формат – Ошибки 

C) Сервис – Ошибки 

D) Вставка – Проверка орфографии 

E) Сервис – Правописание 

 

 

Задание с выбором одного или нескольких правильных ответов  

 

 

2. Операторы, которые осуществляют перевод курсора на новую строку 

A) read 

B) repeat 

C) while 

D) if then else 

E) readln 

F) write 

G) writeln 

H) case 

 

 

Контекстные задания  

 

1-контекст  

 

5 заданий с выбором одного правильного ответа  

 

 Дедушка современного калькулятора – арифмометр «Феликс». Для работы 

на нѐм надо было крутить ручку – один раз для сложения или вычитания и 

несколько раз для умножения или деления. Стрекотание и позвякивание 

почти 5-киллограмового калькулятора превращало выполнение домашнего 

задания по математике в увлекательное приключение. А вот в большой 

бухгалтерии, где с такими машинами одновременно работали несколько 

человек, шум стоял приличный. Да и расчеты на нѐм требовали 

определенной физической подготовки. Поэтому когда в середине 70-х годов 

калькулятор и ЭВМ перешли в наступление, железный «Феликс», 

продержавшись почти пол века, наконец-то сдался.  

 



1. Для статистических расчетов используется кнопка инженерного 

калькулятора  

A) Ave 

B) log 

C) Dat 

D) Sum 

E) Sta 

 

2. Клавиши не оперирующие с памятью калькулятора 

A) MR 

B) CE 

C) MC 

D) M+ 

E) MS 

 

3. Виды калькуляторов в компьютере 

A) обычные и программный 

B) обычные и компьютерный 

C) счетный и инженерный 

D) числовой и инженерный 

E) обычные и инженерный 

 

4. Переключение с одного вида калькулятора на другой выполняется 

выбором типа из меню  

A) Правка 

B) Справка 

C) Стандартные 

D) Окно 

E) Вид 

 

5. Вычисляющая кнопка калькулятора квадратный корень 

A) 1/x 

B) % 

C) sqrt 

D) MS 

E) MR 

 


